



VOLITVE IN IMENOVANJA

Predlog za razrešitev ravnatelja Doma učencev Gradbenega šolskega centra Ivana Kavčiča

Andrej KORENČAN, ravnatelj Doma učencev Gradbenega šolskega centra Ivana Kavčiča, je zaprosil skupščino občine Bežigrad, da ga zaradi upokožitve razreši dolžnosti ravnatelja.

Komisija za volitve, imenovanja in kadrovska vprašanja, je na seji dne 31. 3. 1977 razpravljala o predlogu in sklenila predlagati občinski skupščini, da sprejme sklep o razrešitvi ravnatelja Doma učencev Gradbenega šolskega centra Ivana Kavčiča.

Andreja KORENČANA se razreši dolžnosti ravnatelja Doma učencev Gradbenega šolskega centra Ivan KAVČIČ a 1. 5. 1977.

VPRAŠANJA DELEGATOV, ODGOVORI DELEGATOM

ARONDACIJA

V zvezi z vprašanjem delegata Vinka Čibaška, ki ga je postavil na seji skupščine dne 29. 3. 1977 glede problematike arondiranja zemljišč, bo po sklepu skupščine izvršni svet na majskem zasedanju skupščine predlagal predloge in stališča v zvezi z navedeno problematiko. Zato na postavljeno vprašanje ne bi bilo smotno posebej odgovarjati. Problem pa bo natančno proučen in bodo o rezultatu obveščeni vsi delegati.

ZELEZNICA

Delegat krajevne skupnosti »Boris Kidrič«
Miran Kalčič, je na skupščinski seji dne 24. 2. 1977 ponovno vprašal o hrupu, ki ga povzroča železnica na južnem obrobju

občine Ljubljana Bežigrad. Vprašanje je bilo posredovano IZTP Ljubljana — Železniška postaja, ki je pisмено sporočila sledeče:

Obvestili smo vse službe (Sekcijo za vlogo Ljubljana, Maribor, Novo mesto in Sekcijo za SVTK naprave Ljubljana), ki pridejo v poštev za odgovor na gornje vprašanje.

TRGOVINA

Na vprašanje delegata Antona Pečarja iz KS Savlje—Kleče v zvezi z prioriteto gradnje samopostrežne trgovine v Savljah je pripravil odgovor Zavod za plan, statistiko in cene mesta Ljubljane:

Pri izdelavi smernic za uresničevanje programa družbenega razvoja Ljubljane za leto 1977 smo planirali gradnjo trgovin osnovne preskrbe v takšnem obsegu in na tistih lokacijah, kot so jo planirale OZD Emona, Mercator, Nama, Delikatosa, Ljubljanske mlekarne in drugi.

V planih naštetih OZD za leto 1977 ni predvidena gradnja trgovine za osnovno preskrbo prebivalstva v Savljah, zato ta trgovina ni prišla kot prioriteta v smernice.

NAVJE

Delegat KS Boris Kidrič Janko Perat je postavil vprašanje, ki je vezano na družbeni plan mesta. Zanima ga vprašanje ureditve Linhartove ceste in ureditve okolja Navja in Pionirskega doma.

Odgovor na to vprašanje sta pripravila Oddelek za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo in Oddelek za urbanizem in gradbene zadeve skupščine občine Ljubljana Bežigrad:

Samoupravna interesna skupnost za izgradnjo cest v Ljubljani ima izdelan terminski plan izgradnje objektov, ki so v programu 10-letne izgradnje cest v Ljubljani. Po njihovem terminskem planu je predvidena rekonstrukcija Linhartove ceste od Zal do Vojkove ulice v letu 1983.

Navje se nahaja po urbanističnem programu mesta Ljubljane v zazidalnem otoku BO 1/2, Pionirski dom pa deloma v istem zazidalnem otoku, deloma pa v zazidalnem otoku BO 1/1 — Gospodarsko razstavišče. Za oba zazidalna otoka je že naročena izdelava novega zazidalnega načrta oziroma predloga za spremembo z namenom, da se na tem področju zagotovi gradnja družbeno usmerjene stanovanjske izgradnje ter gradnja poslovnih objektov.

V postopku izdelave in potrditve zazidalnega načrta bo vsekakor rešeno tudi vprašanje urbanistične ureditve Navja in Pionirskega doma. Zakon o urbanističnem planiranju predvideva pred potrditvijo 30-dnevno javno razgrnitev in bo tako dana možnost, da vsak občan, delovni človek, organizacija združenega dela in krajevna skupnost na katere območju sta zazidalna otoka, da svoje pripombe in predloge glede urbanistične ureditve celotnega območja, torej tudi glede ureditve Navja in Pionirskega doma.